



## WODOCIĄGI I KANALIZACJA

Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW  
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT  
tel. (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

Dzierżonów, 02-11-2016

L.dz. JRP-20.2.2.1-2/16-10

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w Pieszycach”, wchodzące w zakres projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżoniewskiego – etap II” współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności

### ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżonów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164, z późn. zm.) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający uzna za produkt równoważny rury kielichowe PVC lite jednorodne PVC SN12 SLW60, które posiadają uszczelkę olejoodporną z pierścieniem z PP montowaną na stałe w kielichu rury w całym zakresie średnicowym?

Swoje zapytanie kierujemy w związku z zapisem w specyfikacji technicznej:

„2.2. Rury

Rury PVC- kanalizacja sanitarna grawitacyjna

Do budowy sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowej w zakresie średnic 160x5,5; 200x6,6; 315x10,0 należy użyć rur i kształtek z PVC-U wykonanych z litego materiału (niedopuszczalny materiał spieniony) SN 12 SDR 34 SLW 60.

System o średnicach i grubości ścianek: 160x5,5; 200x6,6; 315x10,0 – rury bezkielichowe, łączone na złączki dwukielichowe produkowane metodą wtrysku bezpośredniego lub równoważną. System o średnicach i grubości ścianek: 400x12,6 – rury kielichowe.”.....

Zapis w specyfikacji mówi tylko o średnicy dn400 jako połączenie kielichowe, pozostałe średnice od dn 160 do dn 315 połączenie na dwuzłączkę. Taki zapis wskazuje na konkretnego producenta. Standardowym uzasadnionym technicznie rozwiązaniem jest połączenie kielichowe.

**Odpowiedź:**

Przytoczony przez Wykonawcę zapis specyfikacji technicznej nie pochodzi z OPZ dla przedmiotowego postępowania przetargowego. W zakres przedmiotu zamówienia nie wchodzi budowa sieci kanalizacji deszczowej oraz budowa sieci kanalizacji sanitarnej o średnicach DN315, DN400.

Niezależnie od powyższego, zgodnie z art. 30 ust. 5 ustawy Pzp, Wykonawca może zastosować rozwiązanie równoważne, np. zastosować rury kielichowe z PVC litego jednorodnego SN16 SLW60, które posiadają uszczelkę olejoodporną z pierścieniem z PP, montowaną na stałe w kielichu rury w całym zakresie średnicowym.

**Pytanie nr 2**

Czy zamawiający dopuszcza zamianę płyt odciążających na studniach betonowych na zwężki?

**Odpowiedź:**

Pytanie nie dotyczy wyjaśnienia treści SIWZ. Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

**Pytanie nr 3**

Czy zamawiający dopuszcza zamianę stopni złączowych ze stali szlachetnej na stopnie powlekane?

**Odpowiedź:**

Pytanie nie dotyczy wyjaśnienia treści SIWZ. Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Sporządziła: Komisja Przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA  
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE  
PREZES  
mgr inż. Andrzej Bronowicki